
Le renard de Morlange   Chapitre 6
Nom : …....................................... Date: ...................................
Prénom: ....................................... 

Codage
P: ce n'est pas une phrase
S: manque de sens, mal dit
O: orthographe lexicale →  
dictionnaire
X : réponse fausse

A: accord
C: conjugaison
H: orthographe grammaticale 

 homonymes→

 1  Que mange-t-il avec un certain dégoût le premier soir     ?  

…................................................................................................................



 2  A quel animal appartient une souille   ? Pourquoi cet animal est-il si   
agressif     ?  

…................................................................................................................




 3  Que décide Renaud-renard de faire pour être tranquille   ?  

…................................................................................................................



 4  Que parvient-il à faire au bout de trois nuits et trois jours ?
…................................................................................................................




 5  Pourquoi la renarde est-elle surprise des gestes du renard     ?  
…................................................................................................................




 6  Que dit son côté renard et son côté sire à propos de la renarde     ?  
…................................................................................................................




 7  Que décide Renaud-renard de faire le reste de sa vie     ?  
…................................................................................................................




 8  Qui intervient lorsque Renaud-renard commence à sauter autour de la 
renarde ?
…................................................................................................................




 9  Comment réagit la renarde durant le combat     ? Avec qui va-t-elle aller     ?  
…................................................................................................................




 10  Pourquoi est-ce encore plus dur pour le renard de se retrouver seul     ?  
…................................................................................................................




1 point par réponse correcte sans erreur et/ou corrigée
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